

# Гастроли завершились

Более двух недель на гастроях в Аджарии находился Тбилисский русский театр юного зрителя.

Шесть лучших своих спектаклей показали тюзовцы ребятам. Это «Зайка-зазнайка» С. Михалкова, «Похождения храброго Кикилы» Г. Нахуцришвили, «Р. В. С.» А. Гайдара, «Приключения Гекльберри Финна» М. Твена, «Овод» Э. Л. Войнич и «Свои люди — сочтемся» А. Островского.

Спектакли ТЮЗа шли на сцене батумского Дома офицеров, в Летнем театре Госфилармонии Аджарии, во Дворце культуры нефтяников. Ряд выездных спектаклей дал коллектив театра в Очамури, Чакви, Кобулети.

В дни гастролей актеры и режиссеры театра встретились с батумскими школьниками.

Такие встречи состоялись в батумских средних школах №№ 7, 15, 18. Эти встречи оказались интересными и познавательными для ребят. Они узнали, как рождается спектакль, как создается образ на сцене, узнали много нового о трудной профессии актера.

— Полезны встречи с ребятами и для коллектива театра. Внимательно слушали актеры и режиссеры нашего театра выступления ребят — интересно знать мнение юных зрителей о своей работе, — говорит директор театра И. Гоциридзе.

Гастроли завершились.

Свой последний спектакль — «Зайка-зазнайка» тюзовцы показали 25 сентября самым маленьким зрителям — воспитанникам батумских детских садов.

СОВЕТСКАЯ АДЖАРИЯ  
г. Батуми

27 СЕН 1973